

放歌高唱颂党恩 红歌奔涌古蓼城

固始县“学党史 守初心·歌声嘹亮颂党恩”文艺演出大幕拉开

本报讯(马泽一)6月11日,固始县委礼堂内欢歌笑语,红歌奔涌。在《没有共产党就没有新中国》的音乐声中,该县庆祝中国共产党成立100周年主题活动——“学党史 守初心·歌声嘹亮颂党恩”文艺演出在县委礼堂精彩上演。此次活动由中共信阳市委党史学习教育领导小组办公室主办,中共信阳市委宣传部、中共固始县委、固始县人民政府等单位协办。固始县四大家领导和来自县直机关、县直小学、幼儿园等单位10个合唱演出方队,全县33个乡镇、街道办事处、部分党员干部、职工和群众等参加了演出活动。

“南湖的船啊党的摇篮,历史从这里揭开新篇……”伴随《南湖的船党的摇篮》的旋律,在舞台中央,县老干部艺术团飒爽英姿,浑厚嘹亮的歌声,穿越时空,将“红船精神”满满地呈现在舞台上。

当传唱40多年的《映山红》在舞台上响起,全场党员干部群众不约而同地高声同唱。“夜半三更盼天明,寒冬腊月盼春风,若要盼得红军来,岭上开遍映山红……”舞台上挥舞的五星红旗,顿时让整个会场汇聚成红色的海洋。似云、似火焰、似涌动的春潮,更似滔滔的奔流,一幅盛世欢歌的壮丽画卷铺展在观众眼前。

“向前进,向前进,战士的责任重……”来自县第九小学的孩子,身着红军服踏着音乐的节拍,阔步登台。孩子们高举着红旗,时而在舞台上奔跑跳动,

时而将镶印着红五星的斗笠举过头顶,展示出一幅星星之火正在燎原的灿烂画图。

“我宣誓:我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领……”伴着该县自然资源局合唱方队庄严的宣誓声,大合唱《走向复兴》骤然响起。“我们迎着初升的太阳,走在崭新的道路上……”刹那,台上台下再次红旗招展,全场歌声一片,热潮滚滚。

“下一个节目,请元光小学合唱《我们是共产主义接班人》。”随着主持人的介绍,孩子们稚嫩嘹亮的歌声在礼堂内回荡。

“我们是共产主义接班人,继承革命先辈的光荣传统,爱祖国、爱人民……”歌声澎湃激昂,无不让人感慨“吾心目中有少年中国在!”的骄傲与自信,倍感祖国山河锦绣的豪迈和坚定。

“美哉!少年中国!壮哉!中国少年!”在演出现场,一位宣传部的干部发出由衷的赞叹!

“此次文艺演出活动以‘学党史 守初心·歌声嘹亮颂党恩’为主题,以革命老区经典歌曲为媒介,以红色革命歌曲演唱的形式庆祝中国共产党成立100周年,充分展示全县广大干部群众爱党爱国的政治热情,营造礼赞建党百年浓厚氛围。”固始县党史学习教育领导小组办公室的一位工作人员介绍道。

“看了今天的文艺演出,非常让人振奋,我激动的心情现在还不能平静。我们走过的100年光辉历程,催人奋进,更应倍加珍惜!”一位老党员在演出现场感慨地说。

据了解,固始县在党史学习教育中,紧扣“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”这一主题,坚持以“学党史、悟思想、办实事、开新局”为引领,突出党史学习教育“学起来、深起来、实起来、干起来、活起来”等思路,注重灵活方式方法,念好讲、唱、演、赛、走“五字诀”。在县委党史学习教育领导小组办公室统一部署下,以大别山干部学院教学基地为依托,全县33个乡镇、街道办事处和县直机关单位先后累计聘请革命老战士、老党员、革命后代、党史专家等为广大党员干部登台讲党史100余人次,组织党史学习教育座谈会、红色故事会、红歌演唱会、党史演讲比赛等活动近510场次。

为了确保广大党员干部在党史学习教育中沉下去、实起来、干出来,全县33个乡镇、街道办事处组织党员干部走村进户与广大百姓坐在一条板凳上谈生产,走到田间地头与群众站在一条田埂上谋振兴。县直机关单位纷纷开展了“送政策、送文化、送卫生、送科技、送服务”等大走访、大调研、大慰问、送温暖等活动,通过一系列扎实的举措,全县广大群众无不称赞:“现在社会真好,政府对俺们百姓真好,有了党的好领导,俺们的好日子会越来越好了!打心里感谢党和政府!”

“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么嘹亮;歌唱我们亲爱的祖国,从今走向繁荣富强……”文艺演出在《歌唱祖国》的旋律中落下帷幕。

县区

传真



走深走实

浉河区金牛物流产业集聚区组织党史学习教育百姓宣讲活动

本报讯(芦薇)6月9日,浉河区金牛物流产业集聚区组织党史学习教育百姓宣讲活动,来到十八里社区、金牛社区进行宣讲。

党史百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。百姓宣讲员陈思覃在宣讲课堂上为大家宣讲了《从百年党史中找寻青春梦想》,告诫当代青年要树立为祖国为人民永久奋斗的坚定理想,在“真刀真枪”的磨砺中成长进步。

缅怀红色征程,弘扬大别山精神,百姓宣讲员李丽声情并茂地讲解了大别山的时代精神。进入新时代,大别山精神仍然是鼓舞和激励中国人民不断攻坚克难、从失败走向成功的强大精神动力。抓好大别山精神深度发掘和创造性转化,让大别山精神在新时代焕发更加璀璨的光华。

最后,宣讲员刘昱阳为大家讲述了一段大别山人民与革命军人生死相依的感人故事,2021年是中国共产党成立100周年,回顾党的历史,正是有了这么一群为了革命的胜利顽强拼搏,不惜生死的革命烈士,才有了现在的幸福生活。

确保安全

浉河区董家河镇扎实开展食品安全周活动

本报讯(钟媛)浉河区董家河镇在全镇范围内广泛开展一次全方位、多角度、高密度的食品安全周活动,确保辖区人民群众健康安全。

细分食品检测范围,落实明确主体责任。该镇以食用农产品、肉制品、豆制品高风险品种为重点抽检品种,针对24个食品大类,85个食品品种和132个食品细类,规范食品生产经营业户落实食品安全主体责任。

部署食品留样测点,加大监督检查力度。该镇安排专人分队在镇区中心成立食品留样监测点两处,方便群众和商贩及时检测的需求。镇村两级共出动人员28人次在辖区内开展全面卫生检查,目前已排查餐馆26家,养殖场11处,经营餐馆28家,经营摊点77个;对大型商超以及食品经营单位销售的节令食品进行专项检查,确保产品来源清、去向明。

强化宣传,提高群众食品安全科学认知水平。该镇开展食品知识宣传进机关、进学校、进村组、进家庭、进卫生院、进公共场所“六进”活动8场,发放宣传纸500份,通过接受现场咨询、张贴宣传画等方式,向群众宣传食品安全科学知识。



6月11日,羊山新区民政部门开展“学党史、办实事,从最困难群众入手”帮扶活动,组织辖区敬老院的老人们观看红色电影、包粽子、煮鸭蛋等活动。图为活动现场。

蒋彬 摄